

## **Ο.Λ.Μ.Ε.**

Ερμού & Κορνάρου 2  
ΤΗΛ: 010 32 30 073 - 32 21 255  
FAX: 010 33 11 338 -32 27 382  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
e-mail: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 15/11/04

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Παρά τις επανειλημμένες διαβεβαιώσεις της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας ότι εξασφαλίστηκαν οι πιστώσεις για τις αμοιβές όσων εργάστηκαν πέρυσι στην Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη, των ωρομισθίων εκπαιδευτικών και όσων απασχολήθηκαν στις πανελλαδικές εξετάσεις, και παρά τις επίμονες και συνεχείς παρεμβάσεις της ΟΛΜΕ, οι συνάδελφοι εξακολουθούν να παραμένουν απλήρωτοι.

Με τέτοια δεδομένα, οι διακηρύξεις του κ. Πρωθυπουργού στην πρόσφατη προ Ημερήσιας Διάταξης Συζήτηση στη Βουλή και οι υποσχέσεις για «σταδιακή» αύξηση των δαπανών για την παιδεία στο 5% του ΑΕΠ και για αναβάθμιση της εκπαίδευσης αποδεικνύονται απλή συνθηματολογία.

Η κυβέρνηση εξακολουθεί να μην αποδίδει τα δεδουλευμένα των εκπαιδευτικών, οι περισσότεροι από τους οποίους είναι άνεργοι ή υποαπασχολούμενοι, επιδεικνύοντας πρωτοφανή και απαράδεκτη αναλγησία, επικαλούμενη μάλιστα λόγους που δεν αφορούν παρά τις δικές της ευθύνες. Πιστεύουμε πως πλέον δεν υπάρχει καμία δικαιολογία για άλλη καθυστέρηση.

Συγκεκριμένα, διανύουμε ήδη τον τρίτο μήνα της νέας σχολικής χρονιάς και δέκα χιλιάδες ωρομίσθιοι καθηγητές που εργάστηκαν στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση την περίοδο 2003-04 παραμένουν απλήρωτοι για τρεις έως πέντε μήνες, ενώ και οι περίπου είκοσι χιλιάδες μόνιμοι και ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί που δίδαξαν στην Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη (Π.Δ.Σ.) την περσινή χρονιά στα δημόσια σχολεία παραμένουν και αυτοί απλήρωτοι για ολόκληρο το σχολικό έτος.

**Απαιτούμε το αυτονόητο: να καταβληθούν στους δικαιούχους εκπαιδευτικούς όλα τα δεδουλευμένα χωρίς χρονοτριβή.**

Σε αντίθετη περίπτωση, δηλώνουμε εκ μέρους όλων των εκπαιδευτικών ότι δεν πρόκειται να ανεχθούμε το συνεχιζόμενο εμπαιγμό και θα αντιδράσουμε δυναμικά.

Ο Πρόεδρος  
  
Γρ. Καλομοίρης

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ



Ο Γ. Γραμματέας

  
Δημ. Γεώργιος

